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Referat fra generalforsamling 7. februar 2025 på Kongensbro Kro 

 

Referat af Liv Bjerre 

1 – Valg af dirigent Kim 

 
Bestyrelsen foreslog Hans Jacob Fenger som dirigent – der blev klappet, og Hans Jacob 
takkede for valget.  
 
Hans Jacob konstaterede, at der var indkaldt rettidigt til generalforsamlingen og 
gennemgik aftenens program.  
 

 
 
 
 
Hans Jacob 

2 – Bestyrelsens beretning for året 2024  

 
Formand Kim Schewing fortæller:  
 
Inden jeg nævner 2024 arrangementer, kan jeg oplyse, at vi i 2023 var 22 ryttere i 
gennemsnit pr. jagt, de 22 ryttere har vi formået at bibeholde i 2024. 
Men sjældent har vi haft så mange gæster. På de 10 tællende jagter har vi haft 25 gæster. 
Ser vi på alle jagter, inkl. vinterjagt og begynderjagt har vi haft 58 gæster, hvilket lover 
godt for fremtiden. 
 
Vores jagt sæson har set således ud: 
 
9/3. Vinterjagt på Wiffertsholm 
En jagt med 13 gæster, faktisk var halvdelen af feltet gæster. Det gik rigtigt godt, dog 
måtte en enkelt rytter ride fra, da hesten var lidt til den glade side, men ellers klarede alle 
det flot. 
 
13/4. Begynderjagt i Farstrup 
Bjarne havde lavet en god begynder jagt i området omkring den gamle rideskole. Der var 
til lejligheden bygget en masse faste forhindringer, bl.a. blev den gamle vandgrav 
genoplivet, hvilket kan få smilet frem på en jagtrytter. 
Igen så klarede langt de fleste det rigtigt godt. 
 
Jagt nr. 1 - 20/4 med Gitte E som jagtlægger 
Jagten blev redet lidt nord for Århus i Himmerrigs skoven, som udgangspunkt red vi ud fra 
vores tidligere formands kones hjem, det var et dejligt gensyn med Grethe. 
Gitte havde lavet en jagt, der tog hensyn til, at det var den første egentlige jagt, men 
alligevel var der noget at springe på, specielt efter pausen blev der skruet op for 
sværhedsgraden. 
 
Jagt nr. 2 - 4/5 Wiffertsholm med undertegnede som jagtlægger 
Et jagtterræn som vi kender rigtigt godt. Jeg forsøger altid at finde nye muligheder, det 
lykkedes også i 2024. 
 
 
 

 
Kim 



 
 

2 
 

Jagt nr. 3 - 21/5 Rugaard med Michael Laursen som jagtlægger 
Michael tænkte også lidt ud af boksen for at finde nye muligheder. Bl.a. en spændende 
vandtur, som alle heldigvis klarede.  
 
Jagt nr. 4 - 8/6 Klosterheden plantage med Hans Peter Harpøth som jagtlægger 
Mulighederne er nærmest uendelige i et sådant terræn, og Hans Peter havde udnyttet de 
brede brandbælter og lavet en god jagt. 
Han blev lidt snydt med hensyn til frokoststed, men et par pavilloner fungerede også. 
 
Jagt nr. 5 - 20/6 weekend ophold på Als Odde ved bestyrelsen 
Jagten fandt sted på et forholdsmæssigt lille område, alligevel lykkedes det at finde nye 
ruter, bl.a. med spring i Mariager Fjord. 
Til selve weekendopholdet kunne vi godt have været flere, men de der kom, hyggede sig. 
Jeg kan kun appellere til, at der vil være større tilslutning til dette års jagt weekend. 
 
Jagt nr. 6 - Efterårs jagterne startede på Gl. Estrup med Tessa Pultz som jagtlægger 
I og med at Gl. Estrup er et stort turistmål, er der altid mange tilskuere til jagten. Efter 
oprangering på gårdspladsen hvor der var rigtig mange tilskuere, gik det løs på 2 serier, 
som var bygget, så de kunne ses af et gående felt. Efter pausen red vi ud fra godset til et 
helt andet terræn. 
 
Jagt nr. 7 - 21/9 Sophiendal gods med Jens Laursen som jagtlægger 
Vi har ikke været på Sophiendal gods i mange år. Jagten blev afholdt i slutningen af SPR’s 
jagtkampagne på stedet. 
Jagten var den sidste, som københavnerne red i deres egen kampagne, jeg synes 
personligt, det var en rigtig god tur med masser af afvekslende forhindringer. 
Vi tog derfra med en invitation fra Godsforvalter Kate om, at vi må da gerne komme igen. 
 
Jagt nr. 8 - 5/10 Tingbjerggård med Svend Kamuk som jagtlægger 
Som altid i Svends baghave med masser af spring. En jagt hvor der ikke er tid til så meget 
andet end bare at springe. Springene kommer som perler på en snor, dog havde Svend 
flyttet jagten lidt uden for egen grund, så der også blev tilført lidt vidder. Det klædte jagten 
rigtig godt. 
 
Jagt nr. 9 - 19/10 Pandum Hovedgård hvor Gitte Stolze fik jagtlægger debut  
Og hvilken debut. En jagt hvor man ikke var i tvivl om, at der var kælet for detaljerne. Gode 
venner, og ikke mindst en meget samarbejdsvillig lodsejer i Michael, havde brugt rigtig 
megen tid i at lave denne jagt. Jagten indeholdt alle typer af forhindringer inkl. vandgrav. 
Faktisk fik Gitte lov til at lave en del faste forhindringer, som stadig står på stedet. 
 
Jagt nr. 10 - 9/11 Hubertusjagt på Bidstrup Gods ved bestyrelsen 
Jagten bygger på en del faste forhindringer, som er med år for år, kunsten er at finde nye 
muligheder. Det syntes jeg faktisk lykkedes. 
På jagten var der gæster fra FJR samt SPR, desværre blev jagten kun ca. 3 spring gammel 
for en af vores sjællandske gæster. Efter en tur på skadestuen var han klar til Gallamiddag, 
knap så festlig som han plejer at være, men han deltog. 
Årets Hubertus vinder blev Annette Varst Munk, efter hun gav den fuld gas hele vejen 
rundt på opløbsbanen, en værdig vinder. Endnu engang tillykke Annette. 
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Hubertus Gallamiddagen blev afholdt på Hotel Randers 
Ny toastmaster i skikkelse af Bjarne Mørup, hvilket jeg syntes, du klarede flot Bjarne.  
Festen var med levende musik, hvilket vi har tænkt os at gentage til årets Hubertus fest. 
Festen blev afholdt som vores 60 års jubilæumsfest med 41 deltagere. 
 
Udover jagterne har vi haft andre arrangementer 
I august havde vi Store Badedag med Tessa Pultz som tovholder. 10 ryttere mødte op på 
Estruplund, som jo var et nyt sted for badedagen. Vejret og stranden var perfekt. Efter en 
tur rundt på godsets jorde, var det badetid. Tror de fleste blev mere våde, end de plejer. 
Frokost i Tessas baghave afsluttede en hyggelig dag. 
 
Ligeledes i August afholdt Ole og Preben terrændag i Poulstrup Sø syd for Aalborg. Et 
arrangement som var en direkte udløber af, at Ole og Preben gerne ville gøre noget mere 
for at skaffe nye medlemmer. 
Alt i alt 17 ryttere havde en god dag, hvor de blev guidet rundt og fik sprunget en masse af 
de faste forhindringer. Vi må håbe, at en sådan dag kan kickstarte nogle nye medlemmer. 
 
 
Jeg vil gerne rette en kæmpe tak til jagtlæggerne, og hvem der ellers har bidraget til 
arrangementer. 
Uden jeres indsats gik det slet ikke. 
 
Klubbens medlemmer har på kryds og tværs deltaget i en masse andre jagter, FJR og SPR 
er blevet besøgt, derud over lokale Jydske jagter.  
 
Vi har også haft den fornøjelse at deltage i ikke mindre end 2 bryllupper med efterfølgende 
receptioner. 
Først til Liv og Franks bryllup, derefter til Alberte og Davids bryllup. For dem der deltog, var 
det rigtigt hyggeligt. Endnu engang tillykke til brudeparrene. 
 
2024 har budt på 5 nye medlemmer nemlig: 
Mette Brigler. Kristian Jensen. Pernille Balser. Mille Klargaard Larsen. Lea Eberhard. 
Jeg håber, I føler jer godt modtaget i klubben, og jeg håber, I får en masse gode jagter i 
årene fremover. 
 
Til sidst vil jeg gerne rette en stor tak til bestyrelsen for en masse godt samarbejde i 2024. 
Tak til medlemmerne, tak til pårørende for lån af jeres bedre halvdel, tak til sponsorer, tak 
til revisorer. 
Og selvfølgelig tak til Hans Jacob for dit ordførerskab. 
. 
Formand 
Kim Schewing 
 
 
 

3 – Det reviderede regnskab fremlægges af kassereren Severin 

 
Severin delte det reviderede regnskab ud til medlemmerne og meddelte, at regnskabet er 
godkendt uden bemærkninger.  
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Der er overskud i år, modsat tidligere år – dette skyldes bl.a. flere kontingentpenge inkl. 
indskud fra nye medlemmer. Ligeledes skyldes det OK penge fra app’en, flere sponsorater 
samt bedre resultat af jagterne.  
Sidst men ikke mindst fik vi 3.000 kr. af SPR, som er modsvaret i kørselsgodtgørelse pga. 
hjælp med at køre materiale ifbm. deres minijagtkampagne på Sophiendal.  
 
Fra bestyrelsens side kan meddeles, at de er godt tilfredse med regnskabet og dets 
overskud.  
 
Der var ingen spørgsmål/kommentarer til regnskabet.  
 

4 – Fastsættelse af indskud og kontingent for 2026 samt jagtchecks for 2025 Severin 

 
Fra bestyrelsens side indstilles til, at priserne er uændrede: 
Indskud fra nye medlemmer: 300,00 kr.  
Årligt kontingent: 300,00 kr.  
1 stk. jagtcheck: 150,00 kr.  
10 stk. jagtchecks: 1.250,00 kr.  
 

 
 

5 – Valg af bestyrelsen Hans Jacob 

 
Efter tur afgår Bjarne Mørup, Severin Lassen og Michael Laursen.  
Alle 3 ønskede genvalg – der blev klappet 
 
Derudover skal der vælges 1 nyt medlem i stedet for Tessa Pultz. 
 
Bestyrelsen foreslår Denise Bruus. Jens Laursen foreslår Preben Mentz.  
 
Hans Jacob spurgte, om der ønskedes mundtlig eller skriftlig afstemning. Der ønskedes 
skriftlig afstemning, og derved blev der skriftlig afstemning om alle 4 medlemsposter på 
valg.  
Anne og Marianne blev valgt til stemmetællere.  
 
Bjarne, Michael, Severin og Preben blev valgt til bestyrelsen.  
Stemmerne fordelte sig således:  
Bjarne 31 stemmer 
Severin 31 stemmer 
Michael 30 stemmer 
Preben 18 stemmer 
Denise 14 stemmer 
 
Den med færrest stemmer, som er valgt ind, bliver siddende i bestyrelsen for 1 år, da Tessa 
havde et år tilbage, og vil således være på valg igen til næste generalforsamling.  
 

 

6 – Valg af revisorer Hans Jacob 

 
Severin og Georg er genvalgt. 
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7 – Indkomne forslag Hans Jacob 

 
Hans Jacob læser det indkomne forslag indsendt af Jens og Gitte E højt: 
 

1) Der er et ønske om, ikke at lægge bygning af jagter, når der er hubertusjagt i andre 

klubber for at have mulighed for at kunne fremme deltagelse/samarbejde med 

andre klubber: Kim kommenterer, at vi får lov af godsejeren, hvornår vi kan bygge 

jagt, da der skal tages hensyn til jægerne i området. Vi ”får tildelt” en dag til at 

bygge. Generelt er der vist flertal for, at det ikke er muligt at tage hensyn til, at der 

ikke er sammenfald mellem bygning af jagter i JJR og jagter i andre klubber, og det 

står alle frit for at deltage i de jagter, som de ønsker, da der som udgangspunkt er 

rigeligt med hjælpere til at bygge hubertusjagten.  

2) Manglende tiltro til ”gamle” medlemmer, og hvorfor der bruges et nyt medlem til 

en officials post, da det ifbm. hubertusjagten er det nye medlem Kristian, som 

ridder ræv. Bjarne forklarer, at hans hest pludselig ikke vil springe grøfter ved 

gennemridningen af hubertusjagten ugen før. Bjarne og Gitte tager ned for at 

gennemride jagten igen om onsdagen, hvor Kristian red med. Af nød og tidspres 

bliver Kristian valgt til at ride ræv, da Bjarnes hest fortsat ikke vil springe grøfter. 

Gitte påpeger, at der er mangeårige traditioner (måske uskrevne regler) for, at det 

er de ”gamle” ryttere, som er aktive i løbet af året, som har gjort sig fortjent til 

officials posterne ifbm. årets hubertusjagt.  

Der ønskes oplæsning af reglerne ifht., hvilke opgaver de forskellige officials har, 
så de kan leve op til deres tildelte rolle. Ifølge oplægget sker der fejl. Måske regler 
generelt skal gennemgås, så der ikke sker fejl.  

3) Gallamiddag på Hotel Randers fremadrettet. I forslaget er der et ønske om, at der 

skal tages andre steder i betragtning ifht. sted for afholdelse af gallamiddagen. Ved 

høring blandt medlemmerne konstateres det: 

a. Der er flere, som er utilfredse med kvaliteten af maden på Hotel Randers 

b. Det halter lidt på servicen på Hotel Randers 

c. Denise har tilbudt at donere 5.000 kr. til drikkevarer for at undgå, at man 

skal betale for drikkevarer i løbet af aftenen 

d. Ole foreslår en prøvespisning inden festen for at teste maden af.  

Overordnet er lader det til, at der er enighed om, at det er bestyrelsen alene, som 

står for fastlæggelse af sted mm. for selve hubertusfesten.  
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8 – Uddeling af ordensbånd Kim 

Ordensbånd uddeles til følgende ryttere: 

10 fuldførte jagter 50 fuldførte jagter 

Annette Varst Munk Bjarne Mørup 

Denise Bruus Gitte Stolze 

Gerard Baken Tessa Pultz 

Gitte Eberhard  

Hans Jacob Fenger  

Jens Laursen  

Kim Schewing  

Louise Kjeldstrøm  

Michael Laursen  

Preben Mentz  

 
Årets vandrepræmier 2024: 
Gitte Stolze blev udråbt til årets jagtlægger og modtog sølvtallerkenen fra sidste års vinder 
Michael Laursen, som modtog to graverede glas.  
 
Annette Varst Munk blev udråbt til årets jagtrytter og modtog lommelærken fra sidste års 
vinder Gerard Baken, som modtog to graverede glas.  
 

 
 
 

9 - Eventuelt  

 
Kim fortæller om den kommende vinterjagt på Pandum Hovedgård d. 22. februar samt 
begynderjagt v. Bjarne Mørup d. 29. marts i Farstrup.  
 
Derudover fortæller Kim om dette års jagtprogram: 
 
Forår: 

Jagt nr.  Dato Sted Jagtlægger 

1 12. april Ledig Ledig 

2 26. april Hindsgavl SPR 

3 10. maj Hørning Liv Bjerre 

4 24. maj Bidstrup Gods Reserveret Gitte E 

5 14. juni Mini-jagtkampagne (Pandum 
Hovedgård) 

Bestyrelsen 

 
Efterår: 

Jagt nr.  Dato Sted Jagtlægger 

6 06. september Gjern Bakker Herluf Rahr 

7 20. september Wiffertsholm Kim Schewing 

8 04. oktober Vestjyske Hedeplantage  Hans-Peter Harpøth 

9 18. oktober Vrejlev Carl Persson 

10 08. november Hubertusjagt, Bidstrup Gods Bestyrelsen 
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Kim Mark fortæller, at der lørdag den 15. marts vil være jagttræning hos Svend Kamuk i 
Brørup, hvor både JJR og FJR er inviteret. Det er kl. 10.00 i sadlen.  
 
Marie-Louise fortæller, at hun har ryddet op, og hun har 3 sadler, som hun er træt af at 
pudse på, hvorfor hun ønsker at sælge sadlerne, hvis det har nogen interesse. Pengene fra 
et evt. salg, vil hun gerne donere til klubben.  
Severin henter sadlerne og giver det et forsøg.  
 
Salg/auktion af jakker: 

1) 1 stk. rød herregalla jakke komplet sæt.  

2) 1 stk. rød ridejakke + sort bestyrelsesjakke 

3) Rød ridejakke i uld med sort krave 

Desværre bliver der ikke solgt nogen i denne omgang.  

 

 

 

 

 

 

 


